

27 МАР 1973

г. Сыктывкар

Газета №

ГАСТРОЛЬНЫЙ ЭКЗАМЕН ✓

Только закрылся занавес республиканского драмтеатра после последней премьеры «Одиннадцатая заповедь», как коллектив театра отправился на гастроли в северные города республики. Более двадцати дней театр находился в поездке, обслужив зрителей не только городов, но и поселков.

Десятки спектаклей, встреч, бесед. Тысячи людей познакомились с новыми работами театра. Трудно было отдать предпочтение какому-нибудь из спектаклей, все хорошо принималось зрителем.

В каждом городе гастроли начинались монументальным спектаклем «Вечный источник». Пожалуй, только этот спектакль был вне конкуренции. И не только потому, что в нем народный артист РСФСР и Коми АССР И. И. Аврамов исполняет роль Ленина, а и потому, что заботы, думы и тревоги простого народа того времени близки и понятны людям и в наши дни. У артистов театра от встреч с людьми остались хорошие впечатления.

Театр держал экзамен и сдал его успешно. Усталые, но воодушевленные на новые творческие поиски, артисты вернулись в Сыктывкар. Сегодня театр вновь открывает занавес, чтобы порадовать сыктывкарцев своей новой работой — премьерой комедии В. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру».

И. НИКОЛАЕВ.